-  WORLD OF LUGERS LIST 182

RxLPll E SHATTUCK 6661 CASTLE DR, BIRMINGHAM, MICHIGAN 14801
- Phone: 313 626 9752 or 851 7107 i

A e

'LIFE MEMBER OF THE OHIO, MICHIGAN AND HOUSTON GUN COLLBC‘!‘ORS, MBMBER OF DALLAS, GEORGIA TENN,
CINN AND ROYAL OAK. CHARTER MEMBER MISSOURI AND ROCHESTER GUN COLLECTORS. PATRON MBMBER NRA.
TBCH BDITOR OF ARMS GAZB’I'I'B MEMBER HID/AM ANTIQUE APPRAISERS ASSN. e

AL PISTOLS ARE GUARANTEED TO BE AS m-:scnmsn oR voun MONEY \CHEBRFULLY AND PROMPTLY REFUNDED
IF SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYS AFTER RECIEVED. ALL SALES PINAL ON LAYAWAYS. ALL ITEMS
ARE F.0.B DETROIT. I MUST HAVE A CURRENT COPY OF A FEDERAL LIC TO SHIP TO. SHIPPING CHARGES

*ARE $7.00 per WEAPON UNDER $500.00 AND $8.50 OVER $500.00. NO PERSONAL CHECKS. I WILL HOLD

. ALL WEAPONS FOR 4 DAYS ON PHONE CALLS. IF I AM NOT HOME, NANCY MY WIFE WILL HOLD WEAPONS. I
SUGGEST CALLING THE SAME DAY YOU RECEIVE THE LEST. MY PRICES ARE NORMALLY BELOW THE CURRENT
RETAIL MARKET AND ARE AIMED FOR THE COLLECTOR AND SHOOTER. SUBSCRIPTION RATES: SINGLE $1.00,

- YEALY SUBSCRIPTION (5 LISTS) $4.00. OVER SEAS RATE $12.00 U.S.FUNDS. FOR THEe FIRST TIME IN

- THE GUN WORLD. THE WORLD OF LUGERS OFFERS A BUY BACK PROGRAM ON ALL WEAPONS WE HAVE SOLD YOU

A GUARANTEE ON YOUR INVESTMENT.
1 HAVE HAD A LOT OF FINE copuzcrxous AND MANY TOP com.ec'rmn PIECES. BUT..I BELIEVE I HAVE
NOW THE BEST SMALL COLLECTION WITH QUTSTANDING LUGERS AND ONE OF A KIND LUGERS AND A FEW
- MISCEL GERMAN AUTOS..I AM PLEASE TO OFFER THE FOLLOWING ngas..... e i
ITEM STOCK : : a : les

2 L 8085 LUGER, DWM, 4 3/4, 30 Cal #20654...1900 BULGARIAN..ON'E FAN'I:ASTIC LUGER. .
el e VS DERP BULGARIAN CREST on Chamber. 99% BLUE KlINT E IPS and STRAW EXC Wood
 bottom Mag.,..OUT STANDING.. i = v $4000. 00

PR ump“ﬁwq,“\ww e v RN T s T

2 8076 LJJGBR, DWM, 4", 9mm, #20125..1900 9mm BULGARIAN..ONLY' 3 Knoun in Collections..
3 ; Like its sister above..Deep Bulgarian Crest, Sq grip safety, Dished Toggles,
Recessed Breach Block...Only Lacks the Slim Tappered Barrel as Items one has.
Matched, VG Original Bore is Good..VERY RARB........."...........,.......33000 00

3 8086 LUGER DM, 9mm, 11 7/8, '#24106. .LUGER 1902 CARBINB ' YES 9m .How many have you
o seen??. I have only 2 1902's in 9mm..Value over $7000.00..This piece is all
Matched, Recess breach block, Dished Toggles, Sq Grip Safety..Toggle Lock.
Forestock. +ALL MA'I‘CHED and Original Finish, EXC ;Blue.. SONLY...ooneeennnnns $5000. 0
- 8012 LUGER DWM, 30 11 3/a. #24161 1902 LUGER CARBINE,..Like above..'l‘oggle Lock Reces:
_ breach block, D:lshed Toggles, Sq Grip Safety, VG Original Blue, EXC Forestock,
Matched Mech P.XC. .Small chip by thumb safety. : $2800 01

8107 LUGBR, DWM 4", 9mm, #22760..Fantast1c BARGAIN..JSOZ;?::FAT BARREL BAGLE. ..FA'I‘
Yhae ﬁnarrels are Valued up to $4000.00 now adays..THis piece has a recess breach

e block, Sq Grip Safety, Dished Toggles, Toggle Lock..EXC St:ra and EXC Pws

: : Grips and mag, 98’6 Blue .Matched and Mech EXC... ol . - $1900.00

H 7975 LUGER DWM 9m, 64 #51313..SUPER SUPBR RARE 1906 NAVY MR IAL, ARGEN'I‘INA

L5 » CONTRACT.. Barrel Ma-ked ARMERIA LA PORTENA 611 Rivadavia. 1007200 METER Rear

i Sights, B.U.G Proofed, MINT GRIPS and STRAW, EXC Navy Mag, 9996 Super Blue,
MATCHED and MECH EXC...VALUE OVER $3500.00 ON[.Y $2500.00

7 8090 LUGER DM, 9mm, 6", #1269a..ANOTHER SUPER 1906 MILITARY .2 1906 NAVY. ALL
. MATCHED, 100/200 Mter Sights, 99% ORIGINAL MINTY/EXC BLUE, EXC GRIPS and STRAW.
BACK STRAP MARKED Wi 261..EXCEPTIONAL NAVY i $1500.00

8 8097 LUGER, VICKERS, 9mm, 4", #7748. One of the’ More 1mportant ’l'oggle Variations..

: THE VICKERS. Next to impossible to get. SUPER FINISH (Original). EXC MAG, 9996
Original Finish, Fair grips, Vickers Limited Toggle, Brass Side Plate, Wilihemia
Proof, Sq Gr1p Safety.. Value over $1500 00 , 5 $1200 00

THB WORLD OF LUGERS WILL BE AT THE FOLLOWING SHOWS: JUNE. DALLAS MILWAUKEE AND VEGAS



ITEM STOCK NO
D 8102
10 ' so92
C
11 8098

8091
8089
14 8088
15 8095
" 16 809
17 8106
18 8078
19 8072
s -
20 8074
21 8009
22 8114

~-0t1g Fima}r.. et Va-lue -over $4500.00 - -
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LUGER, DWM, Qmm 4, #26631..0NE of the earlitst 1906 9mm BAGLE...One of the

: hardest Eagles to find. 2700 MADE ONLY. Sq Grip safety..MINT ORIGINAL FINISH,
grips, Straw and EXC MAG. .SUPER EAGLF.. .MATCHBP. siteescniarianiees.. 4. $1300.00

LUGER, DuM, 9m 4", #359.,.PAGE 133 KBNYON Jones 105 and 275, SUPER RARE
1906 POR’I‘UGBSE NAVY R.P...ONE OF THEY 3 RAREST 1906 LUGERS. ONLY Have SEEN..
ME..R. er Anchor on Chamber, MP on Lt Frame, MINT ans, Sq Grip

safety, 99% Pim.sh MINT GRIPS, Straw and MAG MATCHED.. $5000 00
: LUGBR DWM, 9_mm 4150 #8182 ROYAL DUTCH AIR FORCE I.UGER..PAGE“ 208 Ken CN.

KL in circle on Rt Side of receiver. One of the Best I have ever seen. MINTY
“Grips, EXC MAG, BRASS Side plate, MINTY Strawjand 99,99 original Finish.
Sq grip Safety. .MATCHED o ONLY ‘ ~ 31000 00

LUGER, DWM, 9m, #1215..1906 BULGARIAN.. GE 141 Kenyon.. 41t Barrel..
Bulgarian Crest on Chamber.. q Grip sa'fety, EXC Bore, ALL MATCHED, EXC
T 45700500

- LUGER, DWM, 30 4 3/4 #109.....The GEM “of the oG's..The Sl:lm Tappered Barrel

BULBARIAN. .The Classic Look..Sq Grip Safety, . . Bulgarian Cress on Chamber.
LO‘V Seriai...MINT Grips, 100% Straw and F1n1sh..MATCHED Mech BXC $4000.0

LUGER DWM, 4 3/4, 30 Cal #36473...A JEWEL of a 1906 AMERICAN EAGLE. .

~ SLIM TAPPERD CLASSIC BARREL, Sq Grip Safety, DEEP AMERICAN EAGLE on Chamber.
MATCHED. 100% IN AND OUT..MINT.......NOTHING MREI HAVE TO SAY.......$1060.00

LUGBR, DWM, 4 3/4, 30, #4313.,.1906 BRAZILIAN; South American Contract.
Slim Classic Barrel, Sq Grip Safety, Blank Chamber. B in Circle IRAZILIAN
Proof. ALL MATCHED, EXC BRAZILIAN..MECH EXC.... ...STEAL ; $550.00

LUGER. DM, 4 3/4, 30, #3034. 1906 BRAZILIAN..SAME Dlscrlpt:lcm as above..

and MATCHED..EXC.. o , $550.00

'LUGER, DNM, 4 3/4, 30,#551.. SUPER LOW;SBRIAL?1906 PORTUGEsB,ARMY...Crown
Manual the second on the Chamber..(DEEP), Classic Slim tappered Barrel, Sq Gri
Safety. EXC Plus Grips, Portugese Mag, EXC Blue and Straw..With the rismg

: prices..here is One thats still reasonable in the Sq grip Safety Line..$525.00

VVLUGER DM, 4'', Smm, #50c...ONE of the LO'VES'I‘ SERIAL 08 BULGARIAN I Know.

. -THE -1908 | BULGARIAN. ONLY LUGER TO HAVE THE FOLLOWING: Lanyard Ring on LOWER
‘Bagk Grip strap, Bulgarian Writing in Safety, MANUFACTURES SYRBOL ON CHAMBER

(DWM) INSTEAD ON TOGGLE. BULGARIAN CREST ON TQGGLE..MATCHED VG Condition,
EXCEPTIONAL 1908 BULGARIAN AND ONLY ,T ; $850.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #2200..THE HIGH LIGHT OF iANY COLLECTION IS AN ENGRAVED.
1908 Omm 4'....ENGRAVED with Deep scrolls tastefully Done.. 99% Blue.

EXC PLUS STRAW, Good walnut grips..MATCHED..TOP COLLECTION Qual..Value over
$2500.00....But we at the World of Lugers Price it at a FAIR.....ces....$1300.1

LUGER, DWM, 9mm, 4'', #4935. DOUBLE DATE DIIATH HEAD ...Picked this up at a
Show from a X GI..Stated he got it France, Deathead on Chamber over 1918/20.
Mech EXC..RARE..Fair condition...AND ONLY........................»......$400 00

LUCER DWM, 8", 9mm, #1981b. CHAMBER DATED 1916 DWM MILITARY. SUBPERB ARTILLER'
you will be proud to put in your Collection. MINT STRAW, 99% Orig Blue, FINE
Tuned FRT and REAR Sights, EXC Grips and N. MINT Bore, .TOPS. .MATCHED. ..$825.00

LUGER, DWM, §62m, 8', 9mm...CHAMBER DATED 1917 DWM MILITARY ARTILLERY.
EXCEPTIONAL Collection Piece. MINT BORE and GRIPS and EXC PLUS MAG, MINT STRAW
and 99% ORIGINAL MINTY FINISH. MATCHED...Value is here $850.00

NEXT 'LIST WILL NOT COME OUT TILL MID TO LATE FALL..SHUTTING DOWN FOR THE SUMMER MONTHS.....
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_ EXCEPTIONALLY RARE NAZI ERA LUGER ; ; g

LUGER, b!m, 9mm, 4", #3621. TOTAL MINT IN AND bUT CHAMBER DATED 192%‘ s.p 11
. VERY EARLY GESTAPO..THE BEST SICHERHEITSDIENST. AL T ) WITH A

LUGER, DWM, 9mm, 4", #5383, CHAMBER DATED 1918 MILITARY. MARKED S.D.1 .
SICHERHEITSDIENST. THE GERMAN SECURITY SERVICE (HAD CONTROL OVER ALL POLICE
AND INTELLIGENCE UNITS..EARLY GESTAPO..MATCHED WITH EXC ORIGINAL FINISH.

‘ $600.00

MATCHING MAG ....SUPER,” SUPER, _ SUPER. : & $750.00

LUGER, DWM, Smm, 4", #4172a..ALL MATCHED EARLY NAZL PARTY ISSUE. S in CIRCLE

. on Lt Side of reciever. Sear Safety, YAG Safety, 95; ORIG BLUE, EXC PLUS
. Grips and MAG..SUPER LUGER..1975 Price...Oh yes Matched i $375.00

-

SECOND ISSUE SNAIL DRUM WITH DUST COVER...EXC PLUS " '§%00.00
LUGER, DWM, 30, 3 7/8, #9340. MINT IN AND OUT 1920 COMMERCIAL. This is the

‘BASIC COLLECTION LUGER..This basic for all collections. MINTY STRAW, GRIPS,

FINISH and BORE.. TOPS GROSSLY  UNDER PRICED. No Rip off price..$400.00

LUGER, ERFURT, 9mm, 4", #4816a..1920 DATED ERFURT. EXTREMELY RARE ERFURT.

- ONLY have seen a couple in the last several years.. VG Bore and Matched

including MAG. EXC FINISH, EXC STRAW, GRIPS AND (99% Blue)...........$400.00

LUGER, D¥M, 9mm, 4", #2865g..ANOTHER VERY BASIC. DOUBLE DATE 1920/1918

Chamber dated. . MATCHED, EXC ORIGINAL, EXC GRIPS, EXC STRAW, FINISH, MAG
and MECH EXC..VALUE OVER $475.00....Low World of Lugers Price.........$365.00

LUGER, DWM, 4"; #82989, VERY BASIC COLLECTION LUGER. Total MINT 1923 Commercial
The Barrel Lgth is 3 7/87.SUPER CONDITION with a MINT Bore, straw, grips
mag and FINISH...MATCHED...Value over $550.00.. OUR PRICE IS ONLY....$465.00

= LUGER, DWM/MAUSER, Omm, 4, #5393u..FULL RIG..1933 SNEAK. Ome of the Basic

Collection LUGERS..BUT THIS ONE IS A GEM. -BLANK CHAMBER, TOGGLE » EAGLE H

~ PROOFED, WaA66 Proofed, Sear safety. MINT GRIPS, Straw, and’'99% Orig Blue.

ALL MATCHED serials with MATCHING HOLSTER (DATED 1929 and Matching no Tool
w}ﬁh EXTRA MAG.. RARE and SUPER : $600.00

LUGER, MAUSER, Omm, 4", #8373..MAUSER MADE Second Chamber Coded. S/42 G

- Chamber Coded..The Mauser and NAZI ERA Collectors have Made this a Tough

Luger to find.. This "G Dated is a Fine eparple ..COLLECTION QUALITY.
BXC BORE, MINT GRIPS, MATCHED, EXC STRAW and 98-99% Blue,. ; $550.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #567u..MAUSER MILITARY..Toggle Coded S/42 Chamber
Dated 1937, MINT BORE, MATCHING with Proper Mag. 99% Orig MINTY Blue..$475.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #2122t. RIG. MAUSER MILITARY; Chamber Dated 1939.
Toggle Coded..42..EXC BORE, MINT MATCHING GRIPS, 99% Orig MINTY BLUE
ALL MATCHED with Orig Holtser, Orig EXTRA MAG and Stripping Tool.....$485.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4%, #4552i.,.THE FAMOUS ""BLACKWIDOW". .Chamber. Dated 42,
Toggle Coded BYF, Nazi Proofs 135, SS Group, EXC BORE, MINT GRIPS, 99% BLUE
and EXC MAG.... : $500.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4'', #4711n.,EASTERN AIRFORCE LUGER. 41/42..Chmnber dated
41, toggle Coded 42. A VERY, VERY Hard Mauser Luger to find. EXC GRIPS and
ORIG FINISH, MATCHED and MECH EXC. .VALUF.__OVER $600.00  ONLY $550.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4'', #7483x..MAUSER BANNER, PbLICE, Chamber Dated \1941,
with a LARGE MAUSER BANNER ON TOGGLE. EAGLE "L‘' Proofed. Sear Safety, MINT
GRIPS with 99% Orig Blue..MATCHED ..VALUE OVER $675.00.. : =$625.00

SAM AND I ARE LOOKING FOR COLLECTIONS..PROM 1 to 500..WE PAY FAIR AND HONEST PRICES...
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1937 Briwn Holster, WaA387, Large Eagle, $40.00, 1939 Brown Holster, Stiches in White $45.00
‘Black 1920 Era Holster, Police, Marked Berlin $25.00, 1934 Era Holster Place strip tool
cleaning Rod and Mag.Rare $45.00, MINTY BROWN 1916 Era $45.00, Nurnberg 1918 Brown Exc $35.00
1937 WaAq43, Brown (SUPER) $50.00, 1918 Nev-ULM Brown $30.00, 1940 Waldbrol Black No Pull
‘up, $35.00, 1935 K Date, Ber.in.EXC $50.00. 1938 Dated Black EXC $45.00, VOPO ORIG
BLACK EXC PLUS..RARE $50.00,..MINTY 1916 Dated ARTILLERY BROWN. .$145.00, RADOM HOLSTER
AIRFORCE ISSUE, EXC BROWN $25.00..ROTH STEYR HOLSTER, EXC BROWN $50.00, , LUGER Black, Stich
in White..SUPER..$50.00, 1941 Dated, Black Nazi Eagle, Stiches in White, $45.00, Black
1934 Dated WaAl36, with Pin Punch Tool and Mag Section with Cleaning Rod Section EXC $45.00..

BABY NAMBU AMMO, RELOADS..35 Rounds..EXC..$3.00 each ( BETTER THEN $10.00 each, (RARE FIND)

'NAZI NAVY MAG, ALUM BOTTOM. .EXC ORIGINAL,.MARKED N2720x....(THATS FOR PAT AND.TOM)
COMPLETE ISSUES OF BOB MARVINS..LUGER JOURNAL. EVERY ISSUE..BIG PACKAGE. . .$85%.00 PLUS $5.00 F:

1916 MAUSER Broomhandle STOCK with Leather Rig(Stripper Clip, Cleaning Rod) EXC and DATED
Leather Rig...............ONLY $325.00 Plus Frt.

1930 Mauser BH STOCK with MAUSER BANNER $165.00

¥W 1 Commercial Stock EXC $165.00, 1918 BH STOCK with Leath ( STRAP NEEDS REPAIR) $165.00
BH STOCK with Leather Cleaning Rod Case Attached RARE. $175.00..Leather Holster EXC with
stripper Pockets..for BH $110.00, BOLO HOLSTER Pikskin $75.00, . 1912 BH Holster $50.00..

LATE ARRIVEALS

38 8055 LUGER, MAUSER, 8", 9mm,..ONLY 1000 MADE..1935 PERSIAN ARTILLERY. STILL IN THE
ORIGINAL GREESE..98-99% Original Finish.. Super Finish).,All matched with
Persian Mag. ALL SERIALS in Farsi, All Writing in Farsi, Artillery 800 Meter
Leaf sights ( FARSI), MINTY Grips..OUTSTANDING BUY. VALUE OVER $5000.00...
YES YOU CAN BELIEVE ME..ITS A GEM..JEWEL...AND FOR THIS LIST ONLY.........$3800.00.

40 8119 LUGER, DWM, 9mm, 4', #22590..IN OUR SEARCH FOR QUALITY WEAPONS THE:WORLD OF LUGERS
has come up with a GEM..1902 FAT BARREL EAGLE. 700 Made..First Omm for Luger.
Recess Breach Block, Dish Toggle, Sq Grip Safety..DEEP, DEEP EAGLE on Chamber.
EXC PLUS Grips and ORIG STRAW, 98% Orig DEEP BLUE,.MATCHED..Value ‘over $3500.00

\

BUT;. . .OUR GIRLS DID IT..THEY WERE ABLE TO SECURE A‘a‘BARGAIN FOR YOU.....$2450.00

41 8118 LUGER, DWM, 6", $1165, 9mm, 1917 DATED NAVY..100/200 Meter Rear Sights..EXCEPTIONAL
. COLLECTION QUALITY..MINT BORE, EXC ORIGINAL GRIPS, EXC CONCENTRIC MAG BOTTOM,
ssas Bo ORIG BLUE..98%..Rich deep Finish and all original. Minor Spots on side plate,
e Crown Marine Proofs, Good Original Straw, ,NO Hanky Panky with this Navy...$1350.00

4 WVH  LUGER, DWM, 9mm, 6", #478. ,RARE ¥f1916 Dated NAVY..ALL MATCHED with Concentric Circl
b Navy Mag, EXC Grips except for safety Chip, RARE LEIGE Proof over 1916 Date on
Quality.Chamber. (FLAMING BOMB PROOF). MINT BORE, EXC STRAW, Minor pitting by Front Strap.

100/200 Mter Sights (METER)..98% Original Blue. with ORIG NAVY STOCK with Disc.
* Stock NOT a Gem. .....RARE DATE, Leige Proof, Navy Stock, 98%...WOW.,ONLY..$1450.00

43 JPle LUGER, DWM/MAUSER, 9mm, 4", #4684t..A FULL ALL MATCHING RIG.. 1933 @% SNEAK.
¢ COLLECTORS. ,PAY ATTENTION...3 MATCHING MAGS, MATCHING SERIAL NO HOLSTER AND STRIPPIN(
TOOL. .HOLSTER DATED 1929, (MINTY)..WOOD WLNUT GRIPS ARE MINT as well as the Straw.
Sear Safety, MIRROR MINT BORE, WA Eagle Proofed along with Nitro Proofs..98%
ORIGINAL MINT, MINT FINISH...LOVE AS FIRST TYPE OF RIG. iONLY e ovnis o os 2 $750.00

'l'l'lé WORLD OF LUGERS HAVE A NEWS SCOOP..THERE IS A LETTER ON IT WAY TO US FROM ATFD, . STATING
. THAT ALL STOCKS ARE LEGAL WITH ARTILLERY'S ( ONLY ARTILLERY'S ) and THAT ALL STOCKS FOR
MAUSER BROOMHANDLES ARE LEGAL.. HOORAY..THE RIGHT STEP... :



